



ASIAN PACIFIC POLICY & PLANNING COUNCIL

2018 年選舉選民指南

提案 1

可負擔住房債券

支持 —

提案 1 將允許本州出售 40 億美元的新債券來支付現有的可負擔住房計畫。資金將用於以下計畫：低收入居民和退伍軍人的住房，靠近公共交通的住房，農民的住房，買房補貼，現有住房擴充建設。提案 1 會給需要幫助的人提供更多可負擔住房債券，其中 \$1 億將用於退伍軍人的住房。

提案 2

精神健康住房計畫

支持 —

提案 2 將允許精神健康條例的 \$140 萬美元資金用於精神健康住房計畫，將允許本州出售高達 20 億美元的債券，幫助支付新的精神健康住房計畫。每年可以使用提案 63 資金中的 1.4 億美元，用來償付這些債券。加州有全國 21% 的無家可歸者，但加州總人數只是全國的 12%。就洛杉磯郡來說，有超過 50,000 的人流浪街頭，其中 1/3 的人有精神健康問題。提案 2 通過的話將會建設 20,000 間永久的新住房——用於提供給加州流浪者或者因為精神健康問題有無家可歸風險的人。

提案 3

水利債券

支持 —

提案 3 將允許本州出售 89 億美元的新債券來支付水和環境專案。加州政府需要花費約 40 億美元用來支持水和環境專案，其中大部分將用於支付家庭收入中位數少於州平均家庭收入中位數 80% 的低收入社區的建設。資金最大一部分將用於流域保護和大壩，水庫的維修；改善飲用水和廢水處理，水資源回收利用，雨水收集和處理，增大水利建設。

提案 4

兒童醫院債券

支持 —

通過提案 4 將允許本州出售額外 15 億美元的債券用於服務兒童的醫院。資金可用於興建、建築物改善和設備。提案 4 的資金將用於加州兒童服務計畫中的兒童醫院和其他服務兒童的醫院。這個提案將有助於改善給低收入家庭孩子和特殊狀況孩子治療的兒童醫院的資金短缺現狀。

提案 5

房產稅規則

反對 —

提案 5 將擴大針對 55 歲或以上年齡的房主、嚴重殘障人士和房屋受自然災害影響者的特殊房產稅規定。這些房主無論搬到加州何處或搬過幾次家，都可以繼續支付類似金額的房產稅。根據現在的法律，他們只允許在新房屋同等或者少於比舊房屋的市值情況下，轉換房產稅一次。提案 5 將會減少州政府，縣政府或者市政府的年收益，同時並不會擴大房屋供給或者改善住房危機。

提案 6

交通稅金和收費提案

反對 —

提案 6 將取消去年作為 SB 1 的一部分通過的稅費。在通過對汽油和柴油燃料徵收新稅之前，立法機構需要獲得選民的批准。在增加運輸改善費和車輛牌照費之前，也需要獲得選民批准。按照現在的法律，加州提高稅需要每個議會 2/3 的投票通過和州長的簽名。這個法案通過後提稅需要選民的批准。提案 6 會讓很多基礎設施建設項目暫停，包括高速公路和公路維修，橋樑和立交橋符合地震安全的改造。

提案 7

夏令時間

支持 —

提案 7 將允許州立法者對改變夏令時間進行投票。如果聯邦法律允許，立法者將能夠選擇全年夏令時間。任何改變都需要加州立法機關三分之二的支持。在此之前，提案 7 將保留加州目前的夏令時間表。一些健康研究調查顯示，心臟病和中風的風險根據時間的轉換而提高。另有研究顯示，在時鐘變化時，工作效率會減少，同時車禍和工傷的可能性增加。提案 7 通過的話將會節約電力和能源，同時也會降低加州人們心臟病和中風的風險。

提案 8

腎透析診所

支持 —

提案 8 將限制透析診所收取的治療費用。診所將被允許收取「直接患者護理」和「品質改進」的費用，外加 15%。每年診所都要報告他們賺了多少錢、他們向患者收取的費用，以及他們在提供透析服務上花了多少錢。如果診所收費超過允許範圍，他們必須退還，主要是還給患者的保險公司。如果診所在財政年結束後的 210 天內還沒有退還資金的話，將會被收取應退還金額 5% 的罰金，但不超過最高 \$100,000。提案 8 也將阻止診所根據患者的保險類型進行不同的治療。

提案 10

可負擔房屋法

支持 —

提案 10 將改變州法，將會廢除哥斯達-霍金斯出租房屋法（Costa-Hawkins Rental Housing Act）允許地方政府自行選擇租金管制。哥斯達-霍金斯出租房屋法禁止政府對 1995 年 2 月以後入住的房屋實施租金管制。通過該法案後，市和縣將有更多權力來限制房東每年可以增加的租金。租金管制規則適用於任何類型的房屋，無論建造年份。這包括所有類型的公寓和單戶住宅。規則也可能使房東在新房客搬入時更難增加租金。當地的租金管制法律仍然需要允許房東每年賺一些錢。加州的房租中位數比任何一個州都要高。加州同時也是全國範圍內租金增長速度的第 4 位。

提案 11

救護車員工休息

不反對不支持 —

如果提案 11 通過，私營救護車員工必須在整個班次期間保持待命。救護車員工將被要求在用餐和休息時間內接聽緊急電話。如果員工的休息中斷，雇主將被要求在輪班期間提供另一個休息時間。所有休息時間均以員工的常規費率支付。救護車公司也需要為救護車員工提供額外的有償訓練，其中訓練包括應對槍擊手，多人員傷亡，自然災害，防暴。同時規定給員工一年十次的精神健康服務，如果那些已經給予員工健康保險的救護車公司，健康保險裡必須包括長期的心理健康服務。

提案 12

農畜籠

支持 —

提案 12 將針對懷孕豬、產蛋母雞和小牛的籠子和板條箱的大小制定具體規則，增強對這些動物的保護。出售來自不符合這些規則的籠子裡的動物的肉或蛋是違法的。到 2022 年，農民也需要在無籠子的房屋中飼養產蛋母雞。加州食品農業部將執行這些規則。

洛杉磯市憲章修正案 B

市級金融機構

支持 —

憲章修正案 B 會“允許市政府建立壹個市級的金融機構或者銀行”。但是修正案 B 的通過並不意味著市政府自己會建立壹個公立銀行，這只是層層政府授權的第壹步，以後還需要州政府，聯邦政府，市議會的投票同意。

洛杉磯市憲章修正案 E

城市/州選舉日的重調

支持 —

修正案 E 的通過會修改洛杉磯市政府憲章裏對偶數年 3 月州範圍的初選日期的規定。同時也會對市選舉流程做壹些調整。

洛杉磯市憲章修正案 W

街區食物管控

支持 —

修正案 W 會增加每平方英尺 2.5% 的不透水區域的土地稅來支持水質的提高和促進雨水的保存的壹系列舉措，從而提高人民健康水平，保護水域動物。舉措包括清理洛杉磯郡的河道，港灣和沙灘來減少汙染，清理垃圾，塑料和其它有害物質。

亞太政策規劃中心 (Asian Pacific Policy and Planning Council, A3PCON) 是在洛杉磯郡李 40 多家代表居住在洛杉磯郡 150 萬亞裔和太平洋群島裔居民的社區組織聯盟。